
ACTA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muy buenas tardes, a todas y todos agradecemos y damos la más cordial bienvenida a la 
vigésima sexta sesión ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS 
SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

De conformidad a lo establecido en el Reglamento del Consejo de Giros Restringidos del 
Municipio de Guadalajara, siendo las 13 horas con 9 minutos del día 22 de abril del año 
2024, y habiendo citado con la anticipación que establece el artículo 17 del señalado 
cuerpo legal nos damos cita las y los integrantes del CONSEJO MUNICIPAL DE GIROS 
RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS con la 
intención de celebrar la vigésima sexta sesión ordinaria, para lo cual se propone el 
siguiente: 

ORDEN DEL DÍA. 

1.-Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del acta de la vigésima quinta sesión ordinaria.

3.- Lectura y en su caso aprobación de las solicitudes en trámite del Consejo Municipal de 
Giros Restringidos Sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas. 

4.- Asuntos varios. 

5.- Clausura. 

Por lo que les solicitamos a las y los miembros del Consejo aquí presentes, se 
manifiesten respecto a la propuesta del orden del día, en votación económica les preguntó 
si es de aprobarse, sírvanse a manifestarlo. Se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día damos inicio a su desahogo: 

Primero. - Procederemos a tomar lista de las y los integrantes del CONSEJO 
MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHOLICAS, misma que se está circulando para su firma: 



NOMBRE 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Presente. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano Presente. 

Regidor Fernando Salazar Vicentello Presente. 

Regidora Gabriela Contreras Alfare 
Presente. 

Regidor Fernando Garza Martínez Presenta Justificante. 

Lic. Luis Fernando Morales Villarreal. 

Secretario General del Ayuntamiento de 
Presente. 

Guadalajara 

Lic. Luis Rangel García. 
Presente. 

Director de Padrón y Licencias 

Y el de la voz ... 

Presidente Municipal Interino Juan Francisco Presente. 

Ramírez Salcido. 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes, de conformidad con lo establecido 

por el artículo 17 del Reglamento del Consejo de Giros Restringidos del Municipio de 

Guadalajara, se declara el quórum legal, y válidos todos los acuerdos que de aquí 

resulten. 



Segundo. Me permito poner a su consideración el acta de la vigésima quinta sesión 

ordinaria, celebrada el pasado 28 de febrero del 2024, misma que fue entregada con 

anticipación por lo que omitiremos su lectura. Por lo cual me permito preguntar a las y los 

presentes si es su deseo hacer uso de la voz. 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, sírvanse a manifestarlo, en votación 

económica les pregunto si es de aprobarse; sírvanse a manifestarlo. Se aprueba. 

Tercero. Para continuar con el desahogo del orden del día, pongo a su consideración las 

solicitudes de licencia de giros restringidos que nos propone la Dirección de Padrón y 

Licencias para su análisis y aprobación. 

Cedo el uso de la voz al Secretario Técnico para que nos haga mención de los trámites 

pendientes, mismos que se encuentran en la lista que les remitimos junto con la 

convocatoria a esta sesión. 

Adelante Secretario: 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente con todo gusto. 

Corresponde solamente a un trámite. 

Solicitudes de vinos y licores en botella cerrada anexo a abarrotes: 

1 336087 AGOSTA BELLO BRIAN HERRERA y CAIRO 

EDUARDO No.151-2 

2 337111 ARTEMIO DEL VALLE 

OROZCO PEREZ ELIZABETH ARIZPE No.2672-A 

3 335246 RUELAS ALVARADO MARIA 

DEJESUS GIGANTES No.3084-A 

Es cuanto Presidente. 

En uso de la voz, Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario. 

VINOS Y LICORES 

EN B.C. ANEXO A 

ABARROTES 

VINOS Y LICORES 

EN B.C. ANEXO A 

ABARROTES 

VINOS Y LICORES 

EN B.C. ANEXO A 

ABARROTES 

Si hubiera alguna observación que hubiera con estas solicitudes, sírvanse a manifestarlo. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramirez: 

Gracias. 



Algunas observaciones sobre los asuntos expuestos. Sobre la solicitud bajo el folio 

336087, falta la anuencia vecinal, contratos de recolección de basura y fumigación, 

cámaras, lámparas de emergencia; o más bien en este sentido me gustaría preguntarle al 

Director si hubo algunos de los elementos que se hallan solventado para ver cuales 

fueron solventados y en función a ellos hacer las aportaciones por qué prácticamente en 

todos ellos hay comentarios. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

En el caso de las solicitudes con los folios 336087 y 337111 se puso a consideración de 

los solicitantes las observaciones que hizo el Consejo, en algunos casos algunas fueron 

resueltas con testimonio fotográfico, en otras los solicitantes pidieron una temporalidad 

más amplia para el caso de la anuencia de vecinos ya que mucha gente no encuentra el 

fundamento certero o concreto, o legal de estas solicitudes, hay gente con mucha 

disposición hay otra gente que lo ve complicado, lo ve difícil y en ese sentido en ambos 

casos fue la anuencia. En los dos casos no han podido cumplir con la anuencia. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

El resto de los elementos si los han cumplido. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

No parcialmente ... pero bueno lo que pedimos es evidencia fotográfica de la compra, de la 

adquisición de los elementos como pueden ser los botiquines, los extintores, también las 

cámaras de video vigilancia han sido un tema complicado pues, de que por el tema de lo 

que representa la inversión, pero en todo caso ha sido la anuencia, que ahí si para 

nosotros también no solamente es que nos la lleven, es que lo que estamos haciendo es 

checar su autenticidad, es decir hacemos algunas llamadas, o en este caso, sino nos 

trasladamos para checar la veracidad, en ambos casos estos dos, los contribuyentes nos 

solicitaron, si era de no aprobarse, que no se rechazara, sino que les dieran un periodo de 

tiempo o de gracia mayor para ser o volver a ser considerados y poder conseguir algún 

número determinado de vecinos, nosotros pedimos los contiguos, pero a veces es un 

negocio y entonces van a la siguiente casa, si entiendo que para ellos no es una cuestión 

fácil de solventar el ir a pedir pues identificación, comprobante y la firma a veces hasta de 

la competencia ¿no? que está próxima, entonces lo que pedían era la posibilidad de que 

no se rechace y que tuvieran un tiempo mayor, si porque rechazándola perderían la 

posibilidad de volver a ponerse en consideración. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Pues entonces, más bien bajarlo, ¿no? Presidente. 

En uso de la voz, Regidor Fernando Salazar Vicentello: 
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Va en ese mismo sentido Presidente. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Correcto, entonces dado que coincidimos de que por mera petición de los solicitantes, 

pues yo creo que los tres están en condiciones de bajarlos del orden del día ¿si están de 

acuerdo? 

Bien, entonces, si ustedes están de acuerdo, pondremos en la mesa la propuesta de que 

la solicitud 336087 de ACOSTA BELLO BRIAN EDUARDO, la 337111 de OROZCO 

PEREZ ELIZABETH y la 335246 de RUELAS ALVARADO MARIA DE JESUS, sean 

bajadas del orden día. 

Quienes estén a favor de esta propuesta, sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba la propuesta. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Quisiera hacer un comentario muy rápido Presidente, comentarles, se repiten como en la 

sesión anterior porque de la exposición o de la reunión de trabajo para poner a 

consideración, pues se le alcanza a apercibir a la gente y hay de repente cierto 

compromiso de que lo van a traer o lo van cumplir y por eso se ponen a consideración, no 

es ser repetitivos o reiterativos sin sustento, desgraciadamente en este ínter, de la sesión 

de trabajo, al día de la sesión, pues no logran bajo esta exposición cumplir con todos los 

requisitos que les solicitamos. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, pasaríamos a las solicitudes de vinos y licores en botella 

cerrada. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente con todo gusto, corresponden, a las siguientes: 

335359 
SANCHEZ NARVAEZ KEVIN JOSE MARIA NARVAEZ VINOS Y LICORES 

URIEL No.610 EN B.C. 

335367 
GONZALEZ GUTIERREZ PRISCILIANO SANCHEZ VINOS Y LICORES 

VANESSA GUADALUPE No.676 EN B.C. 

333683 
TORRES ESPARZA TERESA GENOVEVO RIVAS VINOS Y LICORES 

ADILENE GUILLEN No.1172-C EN B.C. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, ¿alguna observación sobre estas solicitudes? 



Adelante Regidor. 

En uso de la voz, Regidor Fernando Salazar Vicentello: 

Gracias Presidente, bueno nosotros encontramos concretamente en el folio 335359 a 

nombre de KEVIN URIEL SANCHEZ observaciones como falta de extintor, luz de 

emergencia y por ahí hay una situación con una maquinita de apuesta, esa es la que nos 

deja un poquito más inquietos, entonces necesitamos saber ahí que si tienen ustedes 

alguna o algún visto bueno. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Lo que habíamos hecho en otras ocasiones, es que solicitábamos su retiro (maquinita), lo 

teníamos como una práctica que instalamos en el Comité, solicitar el retiro y hasta que 

ésta no había sido retirada, no se volvía a subir su petición o su trámite. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

¿Es la de JOSE MARIA NARVAEZ 610? Les comparto lo que nos hizo llegar el 

contribuyente, que en este caso a diferencia de los que hablamos, nos llevó la evidencia 

fotográfica de la adquisición, la colocación de botiquín, extintores y del retiro de la 

máquina. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

¿Entonces el sí logró cumplimentar todos los parámetros? 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Si, tiene mucho que ver también con la disposición de la gente, y me anticipo en el caso 

de PRISCILIANO SANCHEZ que sería la solicitud 335367 también había una observación 

sobre la lámpara de emergencia, también nos llevó como testimonio la evidencia 

fotográfica. 

En uso de la voz, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Secretario, en el caso 333683 en la visita anterior tenía maquinitas ¿mandaron ya la 

evidencia de su retiro? 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel Garcia: 

No 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

De acuerdo a sus observaciones, entonces si así lo desean podemos poner una 

propuesta, que excepto la 33683 de Torres Esparza Teresa Adilene, que presentaba 

maquinas, no se ha comprobado que las haya quitado, la propuesta seria bajarla de la 
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orden del día y poner a su consideración la aprobación la 33359 de Sánchez Narváez 

Kevin Uriel y la 33367 de González Gutiérrez Vanesa Guadalupe. 

De ser así quien esté a favor de esta propuesta sírvase manifestándolo. Se aprueba. 

Pasaríamos a las solicitudes de bar anexo a restaurante, Secretario por favor. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Con todo gusto Presidente, son tres solicitudes: 

JOSE MARIA NARVAEZ 

334559 ACEVEDO JIMENEZ JOSE No.1029 No. Interior 16, 17 BAR ANEXO A 

VALENTIN Y 18 RESTAURANTE 

335117 TAMAYO AREVALO JOSE BAR ANEXO A 

ENRIQUE MORELOS No.1216 RESTAURANTE 

335082 BAR ANEXO A 

ALEMAN GODINA EDGAR AV. JAVIER MINA No.1924 RESTAURANTE 

Es cuando señor Presidente. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, están a su consideración las propuestas, alguna observación 

que tuvieran y deseen hacer sobre estas, de no ser así quien esté a favor de aprobar 

sírvase manifestando levantando la mano. Se aprueba. 

Pasaríamos a la solicitud de salón de eventos, Secretario por favor. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Con todo gusto, Presidente. 

10 335025 
MACIAS LOZA ADRIANA VOLCAN MAUNA LOA SALON DE 

ELIZABETH No.5812 EVENTOS 

Como comentario al dar la vuelta me informan que no pudo ser atendida al personal del 

Consejo, no abrió. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muy bien entonces, la propuesta seria bajarla del orden del día, quien este a favor de esta 

propuesta de bajarla del orden del día, sírvase manifestándolo. 

Bien, se retira. 

Pasaríamos a la solicitud de Discoteca. Adelante Secretario. 



En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

11 334089 
LA PUERTA JAROCHA, S.A. DE AV. ACUEDUCTO 

C.V. No.2380-H PA DISCOTEQUE 

Para ser más exacto dentro de la Plaza Comercial Pabellón y hacer el acotamiento que es 

la solicitud de giros que se revisó la sesión de giros anterior. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias secretario, alguna observación acerca de esta solicitud, de no ser así 

quien esté a favor de aprobar sírvase manifestándolo. 

En uso de la voz Regidora Jeanette Velázquez Sedano: 

Nada más una ahí en ese, faltaba la anuencia de la plaza, ¿ya la tenemos? 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Si 

En uso de la voz Regidora Jeanette Velázquez Sedano: 

Gracias 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Quien esté a favor, sírvase manifestándolo. 

Se aprueba. 

Pasaríamos a las solicitudes de traspaso, Secretario, si me hace favor de mencionarlas. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí, corresponde solamente a dos de ellas, 

VINOS Y LICORES 

ALTAMIRANO LOPEZ HUGO AV. PLUTARCO ELIAS EN B.C. ANEXO A 
12 190692 JOEL CALLES No.2227 ABARROTES 

VINOS Y LICORES 
13 168698 SANTA CLEMENCIA EN B.C. ANEXO A 

FRANCO ARROYO NOEL NOE No.2399 ABARROTES 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, alguien que desee hacer uso de la voz en estas solicitudes de 

traspaso, de no ser así quien esté a favor de aprobarla sírvase manifestándolo. 



Se aprueba. 

CUARTO: Para continuar el desahogo del orden del día procedemos a los ASUNTOS 
VARIOS ... 

¿Hay alguien que desee hacer uso de la voz en asuntos varios? 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz pasamos al último punto del orden del día. 

QUINTO: Se da por concluida la vigésima sexta sesión ordinaria del CONSEJO 
MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHOLICAS, siendo las 13 horas con 26 minutos del día 22 de abril del año 2024.

Agradecemos a todos y a todas su asistencia. 

Muchísimas gracias. 

GUADALAJARA, JALISCO, A 22 DE ABRIL DE 2024 EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

¡ 
.- I 

LICENCIADO. JUAN FR N 1 �O R¡MÍREZ SALCIDO. 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO D L H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNI IPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE 
VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

(La presente hoja de firmas corresponde al acta de la vigésima sexta Sesión Ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL DE 
GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS.) 



REGIDOR FERNANDO SALAZAR 

VICENTELLO. 

REGIDOR FERNANDO GARZA 

MARTÍNEZ. 

REGIDORA GABIELA CONTRERAS 

ALFARO. 

L . LUIS RANG L GARCÍA. 
PADRÓN Y LICENCIAS DEL 

AYUNTAMIENTO. 

LIC. LUIS FERNANDO MORALES 
VILLAREAL. 

SECRETARIO GENERAL DEL 
AYUNTAMIENTO. 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la vigésima sexta sesión ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL DE GIROS 
RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 
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